O Originalanleitung Oryginalna instrukcja 3 =
Original instructions  OpurnHanbHasg NHCTPYKUNS —

Notice originale Instrugdo original

Manual original Originalanvisning DXD-BS045-OM

I'IpaBa Ha TeXHNYeCKne N3MeHeHNs1 COXpaHsaTCs

Prawo do zmian technicznych zastrzezone.
Modificacoes técnicas reservadas.

Forbehold for tekniske aendringer.

Fur:/For:/Pour:/Por:/Dla:/Ona:/Para:/ For: Vor Montagebeginn bitte unbedingt die profilspezifischen
Montagehinweise gemaR D+HAnwendungszeichnung beachten.

Raico® Frame+100-120RI| Befo_re r_nounting_, the profile specific mounting instructions in the D+H
application drawings must be taken into account.

Avant I' installation, priére de respecter les instructions de montage
spécifiques du profil selon les déssins techniques d'utilisation de D+H.

Antes de montar se deben tener en cuenta las instrucciones de montaje
especificas del perfil en los dibujos de aplicaciones de D+H.

Przed przystgpieniem do montazu na okreslonym, konkretnym profilu
nalezy zapoznac sie z instrukcja montazu i dokumentacjg techniczng
D+H.

Mepen MOHTaXXOM HeO6XOAMMO MPUHUMAaTL BO BHUMaHWE MHCTPYKLMK
no yCTaHOBKe AN AaHHOro Npoduns cornacHo vYeptexam D+H.

Antes do inicio da montagem, por favor respeitar imperativamente as
instrucoes de montagem espécificas dos perfis conforme o desenho de
utilisacao da D+H.

Far montagestart bemaerk da venligst de profilspecifikke
J;J montageanvisingeri.h.t D+H’s anvendelsestegninger.

Se reserva el derecho a realizar modificaciones técnicas

Rights to technical modifications reserved.

Technische Anderungen vorbehalten.
Tout changement technique réservé.

© 2016 D+H Mechatronic AG, Ammersbek

99.883.64 1.0/04/16

Fir Dachfenster auswarts 6ffnend
2x DIN 7984-M6x30

For rooflight outward opening

o Pour les fenétre de toiture (ouvrant a l'extérieur)

3x DIN 7986-M6x25 Para lucernario, apertura exterior
o ® Do okien dachowych otwieranych na zewnatrz
'@ [INs KpbILUHBIX OKOH, OTKPbIBaAHWE HAPYXy

Para janelas de teto de chapa com aberturas projectantes
4x DIN 7984-M6x14

9@

For udadgaende tagvindue

2x DIN 7991 M6x20

0 o

2x DIN 7504NTX 3,9x13
5x DIN 125-B-6,4

©

5x 10x12

o

1x 1SO 2341-B-10x55-A2

O “p

1x Federsplint 10x3mm

= R

D+H Mechatronic AG * Georg-Sasse-Str. 28-32 « D-22949 Ammersbek * Tel. +4940-605 65 239 « Fax +4940-605 65 254 « www.dh-partner.com



